

Wein- und Getränke-Welt Weiser

Katalog

Hersteller: Brasserie D' Achouffe

Stand: 09.05.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Getränkewelt-Weiser oHG Darmstädter Straße 97 64646 Heppenheim Deutschland

Telefon: 06252 - 931926 Fax: 06252 - 931923

Email: service@getraenkewelt-weiser.de Internet: www.getraenkewelt-weiser.de

Öffnungszeiten: Mo-Fr: 8.00 - 19.00 Uhr Sa: 8.00 - 16.00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE178282451 Handelsregister: Amtsgericht Darmstadt, HRA 22166, Sitz der Gesellschaft: Heppenheim



La Chouffe Blonde 0,33 ltr. **MEHRWEG**

Mit seinem Alkoholgehalt von 8% und seinem leicht hopfenreichen Geschmack hat dieses goldene Bier im Laufe der Jahre Bierliebhaber aus aller Welt überzeugt.

1,000 kg

Glutenhaltiges ...

5410769100081

Art.-Nr.: 1999975

Preis:

Hersteller: Brasserie D' Ac... Gewicht: Land: Belgien Enthält: Bastogne Region: EAN: Abfüller: Brasserie D' Ac...

2,99 € Literpreis:

Starkbier Typ: Alkoholgeh..: 8,50 % vol 9,06€

Art.-Nr.:

1999976

Inhalt: 0,330 Liter Lieferzeit: Lieferzeit 2-4 Tage

Mc Chouffe Dunkel 0,33 ltr. **MEHRWEG**

Sein unverwechselbarer Geschmack, seine dunkle rubinrote Farbe und sein feiner cremiger Kopf machen es zu einem einzigartigen Bier.



Hersteller: Brasserie D' Ac... Gewicht: 1,000 kg Land: Belgien Enthält: Glutenhaltiges ... Region: Bastogne EAN: 5410769200088

Abfüller: Brasserie D' Ac...

Starkbier Typ: Alkoholgeh..: 8,00 % vol

Inhalt: 0,330 Liter Preis: 2,99€

> Literpreis: 9,06€

Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage